Отчет о проведении единого образовательного мероприятия 
«Урок Цифры» по теме «Большие данные» 
МБОУ Высокогорская СОШ № 7

С 11 по 15 ноября 2019 года в школе для учащихся с 5 по 11 класс проведено единое образовательное мероприятие «Урок Цифры» по теме «Большие данные». Все в мероприятии приняло участие 57 ребят.
 При разработке урока использовались методические рекомендации для учителей на сайте Урок Цифры.    В ходе урока учащимся в начале урока было предложено обсудить тему, что такое большие данные, где мы с ними встречаемся в повседневной жизни.  После дискуссии на данную тему обучающимся было предложено познакомиться с двумя видеороликами о «Больших данных» и о профессиях людей, работающим с «Большими данными».  Ребята еще раз убедились насколько «большие данных» нас окружают в современном мире и как важно изучать математику и информатику для того, чтобы приобрести профессии, связанные с информационными технологиями. 
Следующий этап урока заключался в том, что учащиеся познакомились с главными героями сюжетных задач, которые им были предложены при прохождении «Урока Цифры».  Все ребята успешно справились с предложенными им заданиями и получили сертификаты. 
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