Отчет по месячнику профориентации в 
МБОУ Высокогорская СОШ №7
С 10 по 28 ноября в нашей школе прошёл месячник  профориентации "7 шагов к профессии" Колючее, непонятное  слово "профориентация" часто  навевает скуку, и потому, продумывая мероприятия , мы ставили перед собой цель - пробудить интерес  к знакомству с различными профессиями, активизировать личное участие ребят в формировании своего будущего. Одним словом, нам хотелось, чтобы месячник, действительно, стал ориентиром в огромном мире профессий  и  создал  условия для тех, кто только начинает задумываться о своем будущем, и полезным дополнением и ресурсом для ребят, уже сделавших свой профессиональный выбор или близких этому. Месячник начался с анкетирования учащихся 1 - 11 классов " Кем хочу стать"  . Наиболее популярные профессии, которыми хотели бы овладеть учащиеся, врач, учитель, стоматолог, полицейский.
 В 9-11 классах прошла  профориентационная игра "Мир профессий", в ходе которой ребята могли  приблизиться к пониманию себя и своего места в жизни.  Победитель всегда один, но мы благодарим все команды  , потому что они  по-настоящему включились в игру, приложили немало усилий для того, чтобы выполнить задания, а  значит приобрели знания и опыт, которые  станут залогом дальнейших побед не только в  будущих играх, но и в будущей жизни. 

Акция «Супермен», проведенная в рамках месячника, предлагала определить какой невероятной способностью из пяти представленных хотелось бы обладать. Как оказалось, такое  суперпредложение не оставило равнодушными ни пятиклассников, ни учащихся старших классов.  Жители нашей школьной страны активно включились в процесс и всего в акции приняли участие 70 человек .  9 % принявших участие в акции, привлекает возможность  быть невидимым ,  это говорит об умении быть в курсе всего, что происходит вокруг, предпочитая оставаться в тени; "смотреть в корень" проблемы и видеть суть дела; может быть, видеть решение таких задач, о которых другие и не подозревают. Физика, политика, математика, медицина — вот сферы деятельности, на которые следует им братить внимание. Оказалось, что  больше всего   наших ребят хотели бы путешествовать во времени. Можно предположить, что этих ребят  интересуют причины происходящего или происходившего, привлекает возможность извлечь пользу из прошлых ошибок. Для них  может быть очень интересно, как жили люди в разные времена и как они живут сейчас в разных странах, и поэтому им должна понравиться работа, дающая возможность реконструировать прошлое и моделировать будущее. Стоит обратить внимание на профессии аналитика, историка, археолога, писателя, ученого. Хотели бы обладать способностью летать -  16 %,  читать  чужие мысли – 27%, принимать чужой облик – 13% участников акции. Ребятам была дана интерпретация их выбора и предложено (при желании) обсудить  мотивы выбора, чтобы ответить себе на вопрос: "Зачем мне это надо?". Некоторые из участников акции воспользовались такой возможностью и обратились к психологу за консультацией.  Предложение все еще остается в силе. 
  В течение месячника проходила исследовательская акция учеников 4,5 классов "Дерево семейных профессий", которая завершилась  "садом" творческих работ - профессиональных семейных деревьев. Самые "большие" деревья вырастили : Кононов В. (5 кл.), Ральников А .(5 кл.), Присич Д.( 5 кл.).
Состоялся аукцион "Узнай мир профессий", победителем которого стала ученица 11 класса Дульнис Татьяна.

 Не секрет, что каждый из нас хотел бы организовать свое дело или фирму." День карьеры" показал как это представляют сами ребята. На первой большой перемене было предложено собраться всем, кто хочет быть бизнесменом.  Затем дано задание - организовать свою фирму по производству чего-либо, набрать штат сотрудников, представить чем будет  заниматься каждый. В итоге победителем стала фирма "   Бьюти-Sems ". Учащиеся показали прекрасный образец командной игры: они смогли так организовать свою фирму, что  оказались быстрее  и точнее остальных, а жемчужиной, настоящим подарком организаторам стала  хозяйка фирмы- Смоленская О.(8 кл.)   
Среди творческих работ "Наш класс представляет профессию"   учащимися  5-11 классов были выбраны  следующие профессии: 11 класс- повар, 10 класс-журналист,9 класс - военный, 8 класс - ассорти - профессий ,7 класс - юрист, 6 класс -визажист, 5 класс - клоун. Лучшие работы 11 класса и 5 класса.
 Для учеников 5- 6 классов прошел конкурс "Молодые хозяюшки". Девочки должны были  выбрать ингредиенты для борща, разукрасить чайный сервиз, выбрать ткань для прихватки, составить меню для праздника, решить кроссворд, ответить на непростые вопросы, познакомиться поближе с сотрудниками школы для того, чтобы правильно ответить на вопросы и к установленному времени  завершить конкурс.
 Для учеников 7-8 классов прошел конкурс "Молодые модельеры". Ученики должны были представить свою фирму, специалистов, создать логотип, описать один день из жизни  модельера, подобрать обувь к костюму, установить соответствие между элементами платья.
Не менее активно приняли участие в неделе профориентации и младшие классы. На вопрос психолога "Не рано ли выбирать профессию в 1 классе?" ребята единодушно ответили "Нет! Уже пора думать". Для первоклассников было проведено  занятие "Профессии", на котором ребята отгадывали загадки, определяли, от каких профессий произошли некоторые фамилии, говорили о своей мечте — кем они мечтают стать. Для учеников 2-3-х классов был проведен конкурс рисунков "Папа и мама на работе".  Для учеников 5-х классов было проведен классный час "Азы выбора профессии", на котором ребята отвечали на шуточные вопросы викторины, посмотрели видеоролики о профессиях, за которыми будущее. Ученики 7-х классов и 10-го активно обсуждали  критерии выбора профессии, обсуждали причины самых счастливых профессий (психолог, менеджер проекта, аудитор, архитектор и прораб) и скучных профессий (офис-менеджер, кассир, охранник).
  Родителям 5 класса  был предложен социологический опрос "Каким я вижу своего ребёнка".  Ранее определение сфер интереса ребенка  - неоценимое подспорье в выборе профессии.   Родители приняли активное  участие в анкетировании. Результаты анкетирования будут представлены на родительском собрании.

  Появление ребят,  желающих сделать профориентационную диагностику, мы рассматриваем как  подтверждение того, что наши цели достигнуты.

